

ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activități:

NUME ACTIVITATE/ PERIOADA

Reducing radicalisation in prisons with the means of alternatives to imprisonment
15 - 17 septembrie 2021, ONLINE

LIMBA ÎN CARE SE DESFĂȘOARĂ

Engleză/franceză (traducere simultană)

ORGANIZATOR

Academia de Drept European (ERA)

DESCRIERE

Acest seminar online face parte dintr-o serie de cinci seminare co-finanțate de Comisia Europeană pentru îmbunătățirea asistenței judiciare reciproce transfrontaliere și recunoașterea deciziilor în contextul detenției. Activitatea se va concentra asupra modului de a face față și de a încerca să reducă radicalizarea în închisori prin examinarea mijloacelor de alternativă la închisoare.

Vor fi analizate și aspecte legate de arestul preventiv, precum și rolul sistemului judiciar în de-radicalizare. De asemenea, va fi examinat modul în care închisorile pot trata mai bine prizonierii radicalizați.

Pentru detalii privind tematica webinarului, vă rugăm să consultați descrierea proiectului pe website-ul ERA la adresa https://www.era.int/cgi-bin/cms?_SID=e74c54639e3646b79fef46274fe299bcfec19c4c00795018983450&_sprache=en&_bereich=artikel&_aktion=detail&idartikel=130899.

CUI SE ADRESEAZĂ

Judecătorilor în drept penal și procurorilor.

NUMĂR DE LOCURI

1 loc.

INM va alcătui și o listă de rezervă (maxim 4 persoane), la care se va apela în situația suplimentării numărului de locuri alocat României pentru această activitate.



DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

- CV actualizat cu date de contact (telefon, fax, e-mail) - limba română;
- certificat de competență lingvistică - limba engleză / franceză (în măsura în care candidatul posedă un astfel de certificat) nivel minim B2;

MODALITATEA DE ÎNSCRIERE

Înscrierea se realizează exclusiv on line, prin încărcarea documentelor sus-menționate în [formularul pus la dispoziție de INM](#).

IMPORTANT:

- ✓ **Magistrații selectați vor completa formularul de înscriere on line disponibil pe website-ul ERA: <https://applications.european.law/en/Registrations/Apply/321DT30e>**
- ✓ **Organizatorii vor realiza selecția finală numai pe baza listei candidaților înaintată de INM, prin urmare candidaturile transmise exclusiv organizatorilor nu vor fi incluse în procedura de selecție.**

TERMEN ÎNSCRIERE

25 august 2021

CRITERII DE SELECȚIE

INM va efectua selecția participanților în funcție de următoarele criterii:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea la alte forme de pregătire internațională;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu de selecție va fi analizat corelativ cu condiția cunoașterii temeinice a limbii engleze, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.

În măsura în care criteriile sus-menționate nu vor fi suficiente pentru departajarea candidaților, la stabilirea listei finale urmează a fi acordată prioritate candidaților care își desfășoară activitatea la instanțe mai înalte în grad și /sau cu vechime mai mare în profesie.

IMPORTANT: Selecția INM conferă magistraților selectați doar o vocație de participare la seminar, urmând ca participarea efectivă să fie determinată în urma deciziei organizatorilor.

PERSOANA DE CONTACT

Persoana de contact pentru acest program este domnul Tudor GRIGOROAIA, *Biroul de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și politici publice (BRIPP)*, e-mail tudor.grigoroaia@inm-lex.ro, , tel. 021.40 76.292.

IMPORTANT!

În termen de 15 zile de la finalizarea programului persoanele selectate pot transmite INM un **raport** privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluțiile relevate precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.

